

回应网友建议

沈阳小河沿早市新设行李寄存点



1月9日,沈阳市小河沿早市免费存包点已经设立,让来此的游客朋友们可以解放双手尽情“逛吃”。

辽沈晚报记者 曲直 摄

“公主请卸装,放下装备可劲儿造”,作为沈阳炙手可热的网红打卡地,小河沿早市积极回应网友建议,第一时间设立免费存包点,并安排专人看管,让来此的游客朋友们解放双手,更好地感受沈城早市的人间烟火气。

如今的小河沿早市火出了新高度,已经成为各地游客到沈阳游玩必打卡的一处热门景点。天还没有亮,就有很多拉着行李箱的南方“小金豆”来逛早市了,他们有的是逛完早市前往机场返程,有的是刚下高铁就直奔早市而来。为了接待好南方游客,沈阳网友们也是操碎了心。

日前,有网友在网上喊话沈阳文旅部门,建议在小河沿早市安排个行李寄存处,提供周到的服务,把握住这波流量。让人暖心的是,沈阳

市文旅局局长刘克斌马上在网上进行了回复,表示采纳网友建议,落实小河沿早市行李存放服务事宜。

作为属地管理者,沈河区万莲街道第一时间协调市场运营方,立即在早市设置免费存包点。

1月9日,小河沿早市免费存包点正式启用,该存包点位于小河沿早市东入口的北侧,类似可移动岗亭,外观上有明显免费寄存行李的标识,还贴有“公主请卸装,放下装备可劲儿造”“黑吉辽是一家,欢迎你们来俺家”等标语。

“大家可以把行李放心地寄存在这里,都是免费的,我们还安排了专人看管,但也要提醒游客,贵重物品还是要随身携带。”市场工作人员陈静说。

负责看管行李的工作人员身穿东北大花袄,极具地方特色和辨识度,“我今天早上不到5点过来的,之后陆续有游客到我们这寄存行李。”行李管理员介绍说,寄存行李的游客先进行登记,然后领取对应的号码牌,游玩结束后,凭号码牌来领取行李,免费存包点的运行时间与早市开关时间基本相同。

记者从沈河区了解到,为了给广大游客朋友提供更舒适、便捷的购物体验,小河沿早市管理方已经对市场进行一些升级改造,包括烟火气十足的拱门、精致的浮雕和地贴壁画,“不断提升服务品质,是小河沿早市提升品牌形象的重要一环,欢迎大家前来打卡,感受小河沿早市的独特魅力。”沈河区相关负责人表示。

辽沈晚报记者 王琦

游客刚抵沈 沈阳小伙伴就在评论区 奉上完美旅游攻略

“沈阳真是太棒了!一开始只是抱着从沈阳中转去哈尔滨玩两天的心态过来的,没想到我抖音评论区的热心老铁直接把攻略给我准备好了”,江苏来沈阳张女士第一次来东北,两天多的行程路线完全听从了沈阳人的建议,花费少,玩得开心,这使她很快爱上了沈阳。

在视频平台,记者查看多位外省来沈阳游客的账号,发现他们的评论区完全被沈阳人的热情所包围。

6日晚,江苏省连云港市灌南县的张女士抵达沈阳后在视频平台发了一条视频,仅几分钟后,评论区就陆续有沈阳人给支招,有的直接把沈阳最好吃、最好玩的地点全盘端出,“我的账号也没几个粉丝,但当天的留言太多了,我都看不过来,沈阳人的热情让我没想到,真把我们这两个外乡人当做亲戚啦”。

张女士原本准备前往哈尔滨游玩,但看到机票先飞沈阳比较划算,她就和朋友一起从淮安涟水机场直飞沈阳桃仙,随便转两天再前往哈尔滨。由于对沈阳一点也不了解,也未提前做好功课,对第二天去哪心里没有一点准备。但当晚,许多沈阳小伙伴把所有行程都给规划好了,让沈阳之行不留任何遗憾,“晚上别守在酒店,赶紧去彩塔夜市”。

零下十几度的夜晚,品尝彩塔街具有东北特色的美食,两人很快将旅途的疲惫忘得一干二净。

有了沈阳小伙伴们的支招,7日上午,张女士从故宫开始逛,中街、太清宫、小南教堂再到老北市,整天下来走了3万多步,“都是按照小伙伴们的攻略来的,真的又实用又方便。景点之间搭乘出租车,司机也不停地介绍,太热情了!”

8日早,张女士又赶到小河沿早市,感受东北早市的热闹,吃驴打滚,喝热乎乎羊汤,“主打一个听劝,热心老铁指哪土豆就去哪。沈阳好吃的特别多,根本吃不完,洗浴文化也倍棒!而且物价感人,我觉得沈阳的消费才是普通正常人的生活水准,要不是不耐冻真想在这定居啊,幸福指数很高的!”

张女士于8日晚乘高铁离开沈阳,前往哈尔滨,9日在哈尔滨逛了一天,“觉得两个城市都很美,但沈阳给我的印象更深,我还没离开东北呢,就想着以后还得来沈阳啊”。

在评论区,所有沈阳最值得去的美食和景点几乎一个没落,指挥小土豆的行程,看到她们离开沈阳,网友留言道,“接下来有请黑龙江队员带领我们远来的客人开启北国好风光”。

网友“南方小金豆”只有50个粉丝,3条视频,记录的都是在沈阳三天的所见所闻,“回去挣钱了,下次见。沈阳真不错,下次还来!也欢迎各位有空来福建玩”。这条视频引来东北网友的热情欢送,点赞量超过4000,留言多达1300多条,“欢迎再来沈阳,天热时回来避暑吧”。

山西网友“画卿颜”称,“当别的小土豆还在哈尔滨时,聪明豆已经悄悄拿下沈阳”,她的这条视频点赞量也达到了5000多。

元旦过后,到沈阳旅游的南方客人比较集中,热情的沈阳人在视频平台发现小土豆落地沈阳后纷纷打招呼,推荐美食,教授旅游攻略,这份热情像家人,将东北严寒驱走,留给小土豆们的是温暖的怀抱,“欢迎再来”。

辽沈晚报记者 金国建

戴虎头帽、穿大花袄 广西“小沃柑”来沈阳逛皇姑灯会

戴上虎头帽,穿上大花袄,手提小花灯……广西“小沃柑”来沈阳逛皇姑碧塘春灯会,收获了皇姑区非遗老师精心制作的龙年糖画,体验沈阳皇姑文化魅力。

1月8日晚,8名来自广西的“小沃柑”来到沈阳市皇姑区,皇姑区文化和旅游局局长薛爽带队,热情招待远道而来的广西“小沃柑”们。每一个下车的“小沃柑”都收到了来自皇姑区精心准备的礼物,品尝了百年老字号定制的糕点礼盒、东北特色烤肉等美食,与东北的“小汤圆”成为了好朋友。

据悉,为了激活文旅市场,沈阳市文旅局积极“备战”,喊话“小沃柑”来皇姑区吃美食、看花灯,领略皇姑人文、地理之美。第一批“小沃柑”已经抵达沈阳,故宫看了,冰雪大世界玩了,鸡架吃了,灯会逛了,“小沃柑”感受到了东北的热情和美好。

在碧塘公园的春灯会现场,“小沃柑”们脸上挂满了笑容,讲解员为“小沃柑”们讲解了“龙生九子”灯组相关的神话故事,引来“小沃柑”热情提问、互动。边赏花灯边观看精彩演出,在园



广西“小沃柑”逛皇姑碧塘春灯会,收获了非遗老师精心制作的龙年糖画。

沈阳市皇姑区供图

内的市集区,“小沃柑”们还收获了皇姑区非遗老师精心制作的龙年糖画,充分展现了皇姑区的文化魅力。最后,“小沃柑”们依依不舍与大

家挥手道别,还盛情邀请东北“小汤圆”们到广西游玩。

辽沈晚报记者 朱柏玲